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در محضر بزرگان 

عقربه دل، رو به سمت خدا
آیت ا... خوشوقت درباره آثار ترک گناه می فرماید: »اگر گناه 
دل،  عقربه   شد،  زیاد  که  ایمان  شود.  می  زیاد  ایمان  نکنیم، 
خود به خود به سمت خدا می رود و ارزش خدا و عظمت خدا 
در نظر انسان زیاد می شود. انسان عاقل اگر چیز به درد بخور 
به دنبال آشغال نمی رود. ترک گناه  داشته باشد، هیچ وقت 
وبسایت آیت ا... خوشوقت راه رسیدن به این نقطه است.« 

بریده کتاب 
    

بدترین اتفاق
در درونم چیزی اتفاق افتاده بود و بدترین چیزها همیشه در 
درون آدم اتفاق می افتد. اگر اتفاق در بیرون بیفتد، مثل وقتی 
غیر  درون  از  اما  چاک  به  زد  می شود  می خوریم،  اردنگی  که 
می خواهم  می شوم،  دچار  حالت  این  به  وقتی  است.  ممکن 

بروم بیرون و به هیچ کجا برنگردم...
برگرفته از کتاب »زندگی در پیش رو« اثر رومن گاری  

فتو نکته
   

 

حکایت        

شتر سوار بی خیال

تا به منطقه روستایی  شخصی از شهری شتری را اجاره کرد 
شتر  افسار  شتر  صاحب  و  شد  سوار  شتر  بر  او  برود.  نزدیکی 
زیر  شتربان  راه،  مسیر  در  می برد.  را  مسافر  و  بود  گرفته  را 
را  او  چون  و  می کرد  مسخره  را  مسافر  بلند  هم  گاهی  و  لب 
مردی غریب و تنها و محتاج یافته بود، همگام با حرکت شتر 
به جسارت های خود ادامه می داد. در مسیر راه شخصی این 
»آیا می دانی و می شنوی که  به مسافر گفت:  و  را دید  صحنه 
شتربان چه می گوید؟« مسافر گفت: »بله!« پرسید: »پس چرا 
»اگر  گفت:  مسافر  نمی دهی؟«  نشان  العملی  عکس  خود  از 
این  است،  درست  هم  راه  مسیر  و  رساند  می  مقصد  به  مرا  او 

حرف ها مهم نیست، هرچه می خواهد بگوید!«

غلط ننویسیم       

بنیاد یا بنیان؟ 
اغلب فرهنگ ها معنای »بنیاد« و »بنیان« را یکسان نوشته اند، 
اما این دو کلمه مترادف نیستند. »بنیاد« واژه فارسی به معنای 

»پایه بنا« و »پی بنا« است.
ما چو دادیم دل و دیده به توفان بلا / گو بیا سیل غم و خانه ز 

بنیاد ببر )حافظ(
اما »بنیان« کلمه عربی به معنای »خود بنا« و »خانه« است.

سرای آخرت آباد کن به حسن عمل / که اعتماد بقا را نشاید 
این بنیان )سعدی(

نزدیک  یکدیگر  به  ترکیبات  در  لفظ  دو  معنای  همه،  این  با 
است. مثلا »بنیادگذار« به معنای »موسس« و »بنیان گذار« به 

معنای »برپاکننده« است.
برگرفته از کتاب »غلط ننویسیم« اثر ابوالحسن نجفی  

انگلیش آموزی
    

  
نویسنده: میترا تاتاری، تصویرساز:سعید مرادی

اندکی صبر

صبح رویایی
از مشرق نگاه تو

خورشید می دمد
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شینهوا- مسابقات بین المللی پرواز بادباک ها، چین

 حمل مشعل المپیک زمستانی 2018 
در سواحل کره جنوبی

تلگراف- کیکی به اندازه واقعی از یک اسب جنگی در نمایشگاه 
بین المللی کیک بیرمنگهام

بمب سبزیجات!
یک  آســـوشـــیـــتـــدپـــرس- 
پلیس  بــا  ســالــه   81 مهاجر 
شهر »برتن« در آلمان تماس 
گرفت و اعلام کرد یک بمب 
خنثی نشده از جنگ جهانی 
اش  خانه  حیاط  در  را  دوم 
پلیس  ــت!  ــ اس ــرده  ــ ک ــدا  ــی پ
بلافاصه در محل حاضر ولی 
با صحنه جالبی روبه رو شد. 
بنا بر بیانیه پلیس، این شیء 

سانتی   40 کدوی  یک  جز  چیزی  است،  جهانی  جنگ  های  بمب  شبیه  بسیار  که 
نیست که به احتمال زیاد شبانه از بالای پرچین به داخل مزرعه پیرمرد انداخته شده 

است!

رکورد شکنی عجیب برای کمک به کودکان بیمار

ــل  »راس سنترال-  آدیــتــی 
اهل  ساله   43 مرد  فاکس« 
جادوگر  به  که  تــاون«  »کیپ 
دارد  قصد  اســـت،  مــعــروف 
کتاب  در  را  عجیبی  ــورد  رک
کند  ثبت  گینس  رکوردهای 
می  ــت  دس بــه  کــه  پولی  بــا  و 
به  مبتلا  ــان  ــودک ک بــه  آورد 
کند.  کمک  آفریقا  اوتیسم 
کیلومتر   32 او  ــت  اس ــرار  ق

روی شیشه های شکسته با پای برهنه راه برود و این مسافت را در مدت زمان 29 
او در کودکی مبتلا به بیماری صرع و بیش فعالی بود، به همین  ساعت طی کند! 

دلیل تصمیم دارد تمام توانش را به کار گیرد تا به کودکان بیمار کمک کند.

داماد فراری!

 26 زن  سنترال-  آدیتی 
و  همسر  از  تایلندی،  ساله 
شرکت  ــرای  ب اش  خــانــواده 
عروسی  مراسم  در  نکردن 
شــکــایــت کــــرد! هــمــســر او 
وجـــود  بـــا  اش  خـــانـــواده  و 
برگزاری عروسی، در مراسم 
ــت  شــرکــت نــکــردنــد و درس
خانه  از  ــی  ــروس ع ــب  ش در 

یک  در  فراری  داماد  کند.  پیدا  را  ها  آن  نتواند  عروس  خانواده  تا  کردند  فرار  شان 
تماس تلفنی علت این کار را ناتوانی خانواده اش برای خرید طلا و پرداخت هزینه 
و  او  از  است،  شده  عصبانی  حسابی  که  هم  جوان  عروس  کرد!  اعلام  عروسی  شام 

خانواده اش شکایت کرده و تقاضای خسارت دارد.

دور دنیا
از اون لحاظ     

کی روش با چکش، چه کسی را زد؟

سرمربی تیم ملی کشورمان در تمرین تیم ملی به جای آوردن 
حلقه لاغری، تنباکوی دو سیب با هلوی اضافه، سوت و دیگر 
آورد.  چکش  خــودش  با  بازیکنان،  دادن  زجر  بــرای  وسایل 
همین کافی بود تا کامیون کامیون تحلیل قوی و آبکی درباره 
این حرکت کی روش مطرح شود. اصولا و در این مواقع ما هم 
بیکار نمی نشینیم و این رفتار را تحلیل می کنیم. اما واقعا چرا 

کی روش با چکش سر تمرین آمد؟
اولین و محتمل ترین دلیل آن می تواند شکستن قلیان بازیکنان 
باشد. کی روش چون به وضعیت بازیکنان در باشگاه شان، خانه 
شان و حتی زنده بودن شان کار ندارد و یک سری بازیکنان را 
همیشه به تیم ملی دعوت می کند، تصمیم گرفته به جای تنبیه 
بازیکنان قلیانی، قلیان آن ها را بشکند که آن هم چون ممکن بود 
ذغالش بریزد روی چمن و ورزشگاه تا 100 قرن دیگر غیر قابل 
استفاده شود، انجام نشد! )فراموش نکنید تعدادی از سکوهای 
ورزشگاه از ده ها قرن پیش خراب بوده و هر روز می گویند که 
فردا درست می شود!( دومین دلیل احتمالی حضور کی روش 
از  یکی  جدید  های  خالکوبی  کردن  له  ملی،  تیم  در  چکش  با 
تا چند وقت پیش فقط اجازه داشت دست  بازیکنان است که 
هایش را از مچ به پایین نپوشاند و از این به بعد فقط ناخن هایش 
می تواند در معرض دید عموم قرار بگیرد که اگر آن ها را هم لاک 
بزند، کلک اش کنده شده و از آن به بعد یک پارچه متحرک در 
زمین می بینیم که احتمالا زیر آن بازیکن باشد. سومین دلیل 
هم این است که کی روش می خواسته به آن فرد مذکور پیام دهد 
که تمرین تیم ملی خانه خاله نیست و از این پس از مهمان های 
ناخواسته، به جای دعوا، با ضربات چکش پذیرایی خواهد شد. 
چهارمین، آخرین و به جان آق کمال محتمل ترین دلیل حضور 
سرمربی تیم ملی با چکش در تمرینات، چکش زدن به یک سری 
بازیکنان، مربیان و مسئولان مرتبط با فوتبال بوده است که ما 
هم فکر می کردیم اخلاقی به نظر نمی رسد. اما شما ذهن تان 
را منفی نکنید چرا که در لغت نامه دهخدا نوشته: »چکش زدن 
کسی یا فردی، کنایه است از سعایت وی کردن و بدگویی کردن 
از او نزد دیگران« که آن قدرها بد نیست و بین بعضی مردم از نان 
شب، واجب تر است! اما در پایان آقای کی روش در نظر داشته 
باش که معمولا ما هر وقت می خواهیم با چکش کار کنیم، به 
باشی! موفق  زنیم!  می  مان  انگشت  روی  میخ،  به  زدن  جای 
مجید حسین زاده  

تا حالا دقت کردین
      

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

  
 

بالاخره  بفرمایید  میشه  بــود.  بد  واقعا  اول  صفحه  طــرح   *
کاریکاتوریسته،  کارتونیسته،  تــصــویــرســازه،  طــراحــتــون 
گرافیسته، شاید هم چند شغله است؟!  سعید
* اگر اتحادیه رستوران ها می داند چه کسانی اقدام به ارائه غذای 
بی کیفیت می کنند، پس چرا آن رستوران ها را پلمب نمی کند؟
* آقا  کمال، هروقت برای  تفریح  به طرقبه   می روی  جای  ما را 

هم  خالی   کن!
آق کمال: اگه بستنی خوردن جاخالی کردن دره، چشم!

* آیا می دانید آدم  معجونی  است  از آه  و دم؟!
* بعضی ها حال آدم رو خوب می کنن. همون هایی که هر 
وقت ازشون بپرسی چطوری، میگن با تو عالی ام... دنیاتون 
مسعود مجنون پور پر از این آدم ها!  
* همسر عزیزم عصمت جان، از این که در نگهداری فرزندان 
مان به خصوص نازنین زهرا که مشکل جسمی دارد مجاهدانه 
عمل می کنی، تشکر می کنم و دستانت را می بوسم. اجرت با 
همسرت حسین حضرت فاطمه)س(.  
و  من  بــرای  که  هایی  زحمت  تمام  خاطر  به  عزیزم  همسر   *
پسرمان می کشی از تو ممنونم. امیدوارم بتونم جبران کنم. 
عاطفه صابری  

وقتی همسرت داره بافتنی یاد می گیره!
سلام. مسابقه دوست داشتنی و پرطرفدار »چی شده؟« این بار هوایی شده! همان طور که می 
بینید، این بار یک عکس داخل هواپیما براتون گذاشتیم تا نشون بدید که در عرصه های هوایی 
هم می تونید نمک بریزید! شما باید براش یک شرح حال طنز و بامزه بنویسید و تا ساعت 24 
امشب )یک شنبه( فرصت دارید داستان این عکس رو  برای ما بفرستید. لطفا در ابتدای هر 
پیامک، نام ستون »چی شده؟« و در آخر پیامک هم نام و نام خانوادگی تون رو حتما بنویسید. 
خانوادگی(«.  نام  و  )نام   ... وقتی  شده؟  »چی  باشه:  جوری  این  باید  ارسالی  پیامک  بنابراین 
بامزه ترین و خلاقانه ترین جمله  های فرستاده شده، روز سه شنبه به اسم خود نویسنده ها چاپ 
می شه. شماره پیامک 2000999 و تلگرام 09215203915 هم آماده دریافت پیام های 

شماست و اما چند مثال:
* وقتی تو مهمونی می خوام تلگرامم رو باز کنم!

* وقتی امتحان داری و این درس رو خوب خوندی ولی بغل دستی هات هیچی نخوندن!
* وقتی تو خوابگاه و جلوی هم اتاقی هام می خوام پاکت چیپس رو باز کنم!

* وقتی مادربزرگت اندازه سرت یادش رفته و برات پلیور می بافه! 

مسابقه چی شده؟ 

Like       Comment

زندگی سلام

تلاش برای جلوگیری از تیکه انداختن باجناق ها به هم در مهمانی خانوادگی!

Like       Comment

* همه ما یک دوستی داریم که روز تولدمون میگه کادوت محفوظه و هیچ وقت 
کادویی بهمون نمیده!

های  ســازه  طراحی  بعد  میده،  تمرین  انتگرال  میده،  درس  ضــرب  ما  استاد   *
فولادی امتحان می گیره!

 * من اگه چال لپ هم بودم همه عاشق قوز دماغ بودن!

 * توی کارتون تام و جری هم، وقتی تام افسرده می شد و کاری به موشه نداشت، 
موشه نگرانش می شد!

 * شلوار مارک اصل با قیمت نجومی خریدم، یکی از پاچه  هاش گشادتره. هی به 
خودم دلداری میدم که حتما مشکل از پاهامه!

* طرز تهیه پیاز داغ در کمتر از یک دقیقه: پیازها را خرد کرده، در روغن بریزید، 
سپس بهشون بی توجهی کنید!

 * ایستگاه  های ابتدایی مترو رو دوست می دارم. هنوز تو این ایستگاه ها امید 
برای نشستن از بین نرفته!

زوم

 photo@khorasannews.com  مخاطبا ن گرامی،  شما می توانید عکس های جالب تان را  به ایمیل 
یا در تلگرام  به شماره 09215203915 بفرستید  تا با نام خودتان چاپ کنیم.

هنرنمایی معلم خوش ذوق آقای قارونی  با برگ های پاییزی در کف حیاط مدرسه

عکس از اشکان محمودی  

سه نقطه

طرح از حامد قانعی

ایده و اجرا:حسین زاده و مرادی


